
El 100% a escuchado alguna recomendación para ahorrar agua y el 0% lo desconoce.

El 50% de la población conoce alguna campaña sobre el cuidado del agua y del medio ambiente

en su localidad y el 50% lo desconoce.

El 83% de la población considera la información que va en la parte trasera del recibo como

adecuada, el 17% no opina.

El 83% de la población recicla algun material como PET, tapas, cartón, fierro, etc. y el 17% no

recicla.

El 67% de la población está de acuerdo con reciclar aparatos electrodomésticos el 33% no está

de acuerdo con este tipo de reciclado.

Encuesta de opinión sobre la percepción del usuario respecto a 

la cultura y cuidado del agua y medio ambiente.


